

# ГОСТИ С ВОЛГИ

Вчера днем в Мурманск прибыли гости с Волги — артисты Куйбышевского театра оперы и балета. На вокзале гостей встречали представители Мурманского горкома КПСС и горисполкома, руководители областного управления и городского отдела культуры, журналисты. С приветствием к гостям обратилась начальник областного управления культуры Л. А. Ключева.

— Мы уже трижды в этом году встречаем весну, — пошутил выступивший с ответным словом заслуженный артист РСФСР Николай Коваленко. Дело в том, что коллектив уже побывал в нынешнем сезоне с гастролями в городах Тольятти, Кременчуге, Сызрани.

— А мы еще не видели весны, — признаются хозяева.

— Так мы вам ее привезли — с улыбкой отвечают гости.

В беседе с нашим корреспондентом главный дирижер театра

заслуженный деятель искусств РСФСР И. Ю. Айзикович сказал:

— Нужно сознаться, что мы ощущаем некоторый трепет, начиная гастроли в таком известном городе, как Мурманск. Мы с удовольствием покажем мурманчанам свое искусство.

В планах у нас встречи с рыбаками и другими тружениками Мурманска, с моряками-североморцами. Мы постараемся использовать все возможности для того, чтобы как можно больше встречаться с людьми. Такие встречи будут способствовать взаимному духовному обогащению.

Если к нам обратятся за консультациями ваши самодеятельные артисты, мы с удовольствием окажем им любую помощь.

А вечером в помещении Мурманского областного драматического театра состоялось торжественное открытие гастролей куйбышевцев. Мурманчане слушали оперу А. Бородина «Князь Игорь». Первый спектакль куйбышевских артистов прошел с большим успехом.